



荥阳供血库开启报销“数字化对接”模式 你无偿献血 今后用血报销不再跑腿

本报讯 无偿献血可享受免费用血,可是用血报销得跑到河南省血液中心,一来一回,不少时间浪费在路上。近日,荥阳市供血库设立在荥阳市人民医院输血科,承担起荥阳市辖区内医疗机构的临床用血,为了让患者不再跑腿,开展了报销材料远程报批业务。

患者只要准备好报销材料,荥阳市

人民医院输血科的工作人员会将材料通过扫描仪将报销材料的电子版传输到省血液中心,血液中心审批后,会回执报销审批表,荥阳市人民医院会根据报销批复为患者进行垫付报销,让患者不用再花费人力、物力来回跑腿,就能拿到报销的费用。月底,工作人员将报销材料集中送至省血液中心,跑一次代替众多患

者的跑多次。

利用数据传输,代替传统的纸张交换,随着不断改善医疗服务,这种“点对点、端对端、零距离、超时空”的“数字化对接”模式,也将逐步体现在医疗服务的方方面面。

荥阳时报 王世端

通讯员 马越菲

荥阳市工商联举办 党的精神进企业活动

本报讯 为深入贯彻落实党的十九大精神,扎实推动党的创新理论成果深入人心,5月7日,荥阳市工商联举办学习贯彻党的十九大精神、推动党的创新理论“进企业”宣讲活动,来自荥阳市部分企业的党员代表160多人共同聆听了宣讲。

宣讲活动中,荥阳市党的创新理论进基层宣讲团成员王天奇,围绕供给侧结构性改革、创新推动发展战略等当前经济领域焦点、热点内容进行了深入解读。

记者 姚辉常 通讯员 肖玉伟

荥阳供电公司“四结合” 加强班组建设

本报讯 5月3日,荥阳供电公司召开2018班组建设工作会,明确评价标准,制定激励措施,构建班组建设考评体系。

班组是企业经营管理、安全生产、优质服务等各项活动的基本单元。为扎实做好班组建设工作,荥阳市供电公司着眼“四结合”,突出重点、把握关键,要求将班组建设与核心工作相结合,不可将班组建设工作游离于正常的生产经营工作之外,从而增加班组负担。将班组建设与班组特点相结合,做到有的放矢、分类推进,使每一个班组、每一位职工明晰职责,提高班组建设的针对性,将班组建设与解决突出问题相结合,强化监督指导和责任落实,抓好组织实施,不断提高班组建设成效,将班组工作与规范管理相结合,对提升班组管理质量的工作,各班组要正确对待,认真完成。

同时,荥阳市供电公司还要求各责任部门持续加强班组内部组织建设、制度建设、队伍建设和班容班貌建设,突出典型引领,夯实企业管理基础。

荥阳时报 王世端 通讯员 孙红岩 苏晓玉

荥阳房产中心进行房屋 租赁登记备案情况检查

本报讯 为全面加强房屋租赁管理工作,进一步保障房屋出租人和承租人的合法权益,4月23日~27日,荥阳房产中心抽调人员开展双随机检查活动,主要围绕“出租登记备案情况”和“违法出租情况”进行检查。此次共依法检查出租场所21处,接受群众咨询30余人次,进一步规范了房屋租赁市场秩序。

荥阳时报 王世端 通讯员 刘克鹏

商业资讯

第二代CX-5荣膺2018 C-NCAP五星安全评价

4月21日,中国汽车技术研究中心2018年度C-NCAP第一批车型评价试验结果发布。凭借出色的主被动安全性能,“新感官SUV”第二代Mazda CX-5以58.9分的好成绩,在同批次13款车型中脱颖而出,荣获五星评价。自2013年第一代CX-5进入中国市场以来,五星成绩已成为Mazda CX-5安全性能的“基础标配”作为中国最具权威性的安全测试章程,C-NCAP的安全成绩是广大消费者购车的重要参考标准。随着国内消费者对车辆安全性能日渐重视,将五星安全带给更多家庭!

荥阳市人民医院获评国家首批“示范卒中防治中心”荣誉 做好示范 为荥阳人健康保驾护航

本报讯 5月3日至6日,2018中国脑卒中大会在北京召开,国内外近400位专家学者、400余家医院及卒中中心单位代表等6000余人参加了会议。会上,荥阳市人民医院获评国家卫生计生委卒中防治工程委员会首批“示范卒中防治中心”荣誉,全国共有20家医院获此荣誉。

脑卒中是我国第一致死和致残病因,荥阳市人民医院领导班子高度重视脑卒中防治工作,该院院长耿革新多次带队到上级医院参观学习,在2015年整合神经内科、神经外科、神经介入、急诊、重症、康复、医技等医疗资源,成立了卒中中心,实现对卒中特别是急性期中进行高效、规范救治的相对独立的诊疗单元,是卒中救治的质量控制和组织管理模式。

荥阳市人民医院成立脑卒中中心以来,建立了快速、流畅、高效的卒中绿色通道,拥有3.0T核磁共振、C型臂、西门子128层螺旋CT、四维彩超等先进设备,能够24小时为患者服务。依据国家卒中诊治规范及指南,制订各类卒中病种的救治预案,与本地区急救中心及卫生院保持密切联系,对转运至荥阳市人民医院



荥阳市人民医院代表(右三)领取牌匾

的脑卒中患者及时诊治。在荥阳市域内率先开展脑梗塞静脉溶栓、动脉取栓、动脉瘤填塞,特别是脑梗塞静脉溶栓治疗已达200多例,DNT时间小于60分钟,达到了卒中学会的要求,同时开展脑梗塞取栓、动脉瘤填塞、脑出血微创手术,提高了溶栓比例,降低了残疾率、致死率及治疗费用,使广大脑卒中患者受益。

由于在脑卒中防治方面工作成绩突出,诊治规范,各项质量指标优良,荥阳

市人民医院荣获中国卒中学会卒中先锋金奖一次、优秀数据管理中心两次、优秀红手环志愿者团体两次。“此次又获得“示范卒中防治中心”荣誉称号,不仅是对荥阳市人民医院卒中防治工作的肯定,更是赋予市人民医院重大使命,荥阳市人民医院也会以此为契机,严格按照相关要求做好各项工作,为荥阳人民群众健康保驾护航。”耿革新说。

记者 姚辉常 通讯员 楚珣 文/图

61场精彩篮球赛邀您来赏

本报讯 5月5日,由荥阳市体育中心主办,荥阳市篮球协会、河南新田置业有限公司承办的2018荥阳市第二届联创体育“新田杯”篮球联赛在联创体育中心正式拉开帷幕。

本届篮球联赛历时50余天,将有来

自各乡镇、市直单位、健身俱乐部的16支代表队、224名队员参赛,比赛采取单循环积分制进行,将为广大球迷奉献61场精彩的篮球盛宴。首场比赛由新田集团代表队对阵公安局代表队,比赛中,队员们相互协作,奋力拼搏,凭借自身经验,用

各自擅长技术和默契配合演绎出一次次精彩的进球瞬间。

据了解,荥阳市具有广泛的篮球运动基础,联赛的开展将进一步推动荥阳市篮球运动水平的普及与提高。

荥阳时报 崔睿杰

10月,与居然之家相约

本报讯 5月8日,海龙集团·居然之家战略合作签约仪式在郑州海龙大酒店隆重举行。10月,荥阳人可以逛居然之家荥阳店了。

郑州海龙集团董事长徐晓、居然之家集团副总裁张健代表双方签订了战略合作协议。根据此次签订的协议,海龙集团将携手居然之家在荥阳特色商业区海龙·时代明都项目共同打造居然

之家家居广场,预计今年10月1日正式开业。

据了解,海龙集团是成长于荥阳、发展于荥阳、根植于荥阳的本土品牌企业,以“让员工满意、让客户满意、让社会满意”为企业宗旨。居然之家是中国家居建材行业的龙头企业、知名品牌,以“打造富有家国情怀的百年品牌”为理念。“两个品牌携手合作,得益于两个企业

发展理念的高度吻合,得益于荥阳充满活力、充满潜力的发展环境。”徐晓说。

据张健介绍,居然之家荥阳店是居然之家集团签约的第394家分店,位于荥阳国泰路与福民路交叉口西北。开业后将填补荥阳高端家装市场的空白,将为荥阳消费者带来焕然一新的家居购物体验 and 享受。

荥阳时报 张浩芳